

**ПЕРЕЛІК ПЛАТНИХ ПОСЛУГ**  
**які надаються Тернопільським національним економічним університетом**

Найменування платної послуги	Підстава надання платної послуги
<i>У сфері освітньої діяльності</i>	
Підготовка понад державне замовлення в межах ліцензійного обсягу відповідно до договорів, укладених з фізичними та юридичними особами, студентів та курсантів невійськових вищих навчальних закладів цивільної авіації, морського та річкового флоту (далі - студенти, курсанти), аспірантів і докторантів	Пункт 1 частини 1 Переліку платних послуг, які можуть надаватись навчальними закладами, іншими установами та закладами системи освіти, що належать до державної та комунальної власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 р. № 796 (зі змінами) (надалі - Перелік)
Навчання студентів, курсантів для здобуття другої вищої освіти, крім випадків, коли право на безоплатне здобуття другої вищої освіти надано законодавством	п. 1. ч. 1 Переліку
Підготовка, перепідготовка, підвищення кваліфікації кадрів, навчання для здобуття громадянами післядипломної освіти понад державне замовлення в межах ліцензійного обсягу	п. 3. ч. 1 Переліку
Підготовка до вступу до закладів вищої освіти та до зовнішнього незалежного оцінювання	п. 5. ч. 1 Переліку
Проведення закладами вищої освіти, які відповідно до ліцензії здійснюють підготовку здобувачів вищої освіти в галузі знань "Публічне управління та адміністрування", атестації осіб, які претендують на вступ на державну службу, щодо вільного володіння державною мовою	п. 5(2). ч. 1 Переліку
Видача закладами вищої освіти, які відповідно до ліцензії здійснюють підготовку здобувачів вищої освіти в галузі знань "Публічне управління та адміністрування", за результатами атестації посвідчення щодо вільного володіння державною мовою (крім випадків видачі посвідчення особі, яка має один із визначених документів, що підтверджують вільне володіння державною мовою)	п. 5(3). ч. 1 Переліку
Видача закладами вищої освіти, які відповідно до ліцензії здійснюють підготовку здобувачів вищої освіти в галузі знань "Публічне управління та адміністрування", дублікату посвідчення щодо вільного володіння державною мовою	п. 5(4). ч. 1 Переліку
Підготовка та перепідготовка, підвищення кваліфікації кадрів за замовленням центрів зайнятості	п. 9. ч. 1 Переліку

Прийом кандидатських іспитів, видання та розповсюдження авторефератів, дисертацій, стенографування під час захисту дисертацій, організація, підготовка до захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора філософії (кандидата наук) та його проведення для осіб, які навчаються (навчалися) відповідно до договорів, укладених з фізичними або юридичними особами, у тому числі для осіб, які не навчаються (не навчалися) у відповідному навчальному закладі або науковій установі (крім оплати часу проведення засідання членам спеціалізованої вченої ради та оплати часу участі в таких засіданнях офіційних опонентів)	п. 11. ч. 1 Переліку
Проведення лекцій, консультацій, тренінгів, практикумів, занять іншої форми з питань науки, техніки, права, культури, мистецтва, фізичної культури, спорту, туризму, краєзнавства тощо, підготовки кадрів для дитячого та молодіжного туризму	п. 13. ч. 1 Переліку
Проведення понад обсяги, встановлені навчальними планами, з видачею або без видачі відповідних документів про освіту тренінгів, курсів, занять у гуртках, факультативів, семінарів, практикумів	п. 14. ч. 1 Переліку
<i>У сфері міжнародного співробітництва</i>	
Надання організаційних, протокольно-інформаційних, консультаційних послуг, послуг з перекладу, крім випадків, коли такі послуги надаються особі, яка працює або навчається у закладі освіти (установі) і направлена таким закладом освіти (установою) на навчання, стажування або роботу за кордон за бюджетні кошти	п. 2. ч. 3 Переліку
<i>У сфері житлово-комунальних послуг</i>	
Надання спеціально облаштованих будинків і приміщень, що перебувають на балансі навчальних закладів, для тимчасового проживання	п. 1. ч. 7 Переліку
Надання під час канікул вільних спеціально облаштованих* приміщень гуртожитків для тимчасового проживання	п. 2. ч. 7 Переліку
Надання спеціально облаштованих приміщень гуртожитків навчальних закладів для проживання: осіб, які навчаються або працюють у відповідному навчальному закладі	п. 3. ч. 7 Переліку
Надання комунальних послуг, послуг з експлуатації та господарського обслуговування будинків і приміщень, для осіб які проживають в спеціально облаштованих приміщеннях гуртожитків навчальних закладів	п. 4. ч. 7 Переліку
Встановлення поліпшеного обладнання або нового обладнання до закінчення строку експлуатації встановленого обладнання, визначеного технічними нормативами, для осіб які проживають в спеціально облаштованих приміщеннях гуртожитків навчальних закладів	п. 5. ч. 7 Переліку
<i>Інші послуги</i>	
Забезпечення оформлення студентських та учнівських квитків, залікових книжок осіб, які навчаються відповідно до договорів, укладених з фізичними та юридичними особами; їх дублікатів для всіх категорій осіб, що навчаються у відповідному закладі освіти	п. 7. ч. 8 Переліку
Забезпечення оформлення документів про освіту державного зразка в установленому законодавством порядку	п. 8. ч. 8 Переліку
Надання у короткострокове (на строк до одного тижня) користування фізичним, юридичним особам площ та/або окремих приміщень, що тимчасово не використовуються в освітній, навчально-виховній, навчально-виробничій, науковій діяльності для проведення освітніх, наукових, спортивних, урочистих, культурних та інших заходів (крім заходів, що проводяться з релігійною метою, або заходів політичних партій), а також іншого рухомого та нерухомого майна або обладнання у разі, коли це не погіршує умов навчання або соціально-побутових умов осіб, які навчаються або працюють у відповідному навчальному закладі (установі)	п. 17. ч. 8 Переліку

Проведення вищими навчальними закладами, які відповідно до ліцензії здійснюють підготовку здобувачів вищої освіти в галузі знань “Публічне управління та адміністрування”, атестації осіб, які претендують на вступ на державну службу, щодо вільного володіння державною мовою	п. 5 <sup>2</sup> . ч. 1 Переліку
Видача вищими навчальними закладами, які відповідно до ліцензії здійснюють підготовку здобувачів вищої освіти в галузі знань “Публічне управління та адміністрування”, за результатами атестації посвідчення щодо вільного володіння державною мовою (крім випадків видачі посвідчення особі, яка має один із визначених документів, що підтверджують вільне володіння державною мовою)	п. 5 <sup>3</sup> . ч. 1 Переліку
Надання організаційних, протокольних-інформаційних, консультаційних послуг, послуг з перекладу, крім випадків, коли такі послуги надаються особі, яка працює або навчається у навчальному закладі (установі) і направлена таким навчальним закладом (установою) на навчання, стажування або роботу за кордон за бюджетні кошти	п. 2. ч. 3 Переліку

Головний бухгалтер



Г. І. Гугул

Начальник планово-фінансового відділу



О. Р. Кушнір